

НОВОСТЬ

23.07.2025

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ БИЗНЕС-АКСЕЛЕРАТОР ДЛЯ ТЕХНОЛОГИЧНЫХ СТАРТАПОВ КОМПАНИИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее Общество ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялся «Питч-день» в рамках Бизнес-Акселератора организации – середина программы, в рамках которой участники впервые представляют свои проекты аудитории.

Специалисты ЛУКОЙЛ-Инжиниринга презентовали инновационные технологические инициативы и цифровые решения в бизнес-сегменте «Геологоразведка и добыча» Компании «ЛУКОЙЛ» перед бизнес-заказчиками, внутренними и внешними экспертами. Целью питч-дня является получение конструктивной обратной связи от целевой аудитории для доработки решений, совершенствования презентаций и оттачивания навыков публичных выступлений с целью перехода в финальный этап акселерационной программы – Демо-день. Победители Бизнес-акселератора получают возможность внедрения своих стартапов в периметре организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

Программа акселератора ЛУКОЙЛ-Инжиниринга состояла из нескольких этапов, предшествующих Питч-дню: многоступенчатый отбор инициатив и их проверка на соответствие требованиям ЛУКОЙЛа, проработка идей совместно с кураторами и бизнес-заказчиками, поиск и подтверждение внутреннего интереса к продукту в рамках ЛУКОЙЛ-Инжиниринга и организаций Группы «ЛУКОЙЛ», экспертные консультации и обучающие тренинги.

Бизнес-акселератор ЛУКОЙЛ-Инжиниринга — это программа развития стартапов для специалистов организации, платформа для обмена опытом, повышения научного потенциала специалистов и трансформации идей в ценные для Компании решения. На программе создается инновационная экосистема, объединяющая сотрудников, экспертов и лидеров мнений для совместного развития отрасли. Условием для участия в Бизнес-акселераторе является наличие уровня MVP (минимально жизнеспособного продукта) проекта с базовым функционалом, готовым к демонстрации и тестированию. Проекты участников призваны улучшить процессы в производстве и создать ощутимый эффект для организаций Группы «ЛУКОЙЛ».